

**МІНІСТЕРСТВО
ЗАКОРДОННИХ СПРАВ
УКРАЇНИ**



**MINISTRY
OF FOREIGN AFFAIRS
OF UKRAINE**

Михайлівська площа, 1
м. Київ, 01018, Україна

Тел.: (044) 238 17 48; факс: (044) 238 18 88
E-mail: zsmfa@mfa.gov.ua
Web: <http://www.mfa.gov.ua>
Код ЄДРПОУ 00026620

1 Mykhailivska Square
Kyiv, 01018, Ukraine

24 березня 2016 р. № 913/19-172/3-580

Громадянину

Д.І.Кондратенку

[foi+request-9644-
b911e0c3@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-9644-b911e0c3@dostup.pravda.com.ua)

Щодо запиту

Шановний Дмитре Ігоровичу,

МЗС України розглянуло Ваш запит від 03.03.2016 р., який надійшов до Міністерства 04.03.2016 р., та надсилає запитувану Вами інформацію.

1. Розпорядженням Президента України П.О.Порошенка від 8 липня №953/2014-рп Президент України у 1994-2005 роках Л.Д.Кучма уповноважений представляти Україну у Тристоронній контактній групі з мирного врегулювання ситуації в Донецькій і Луганській областях (далі - ТКГ) за участю Спеціального представника Діючого голови ОБСЄ з питань врегулювання ситуації в Україні Х.Тальявіні (на сьогодні в ТКГ ОБСЄ представляє посол М.Зайдік) і представника РФ - посла РФ в Україні М.Зурабова (на сьогодні РФ представляє Б.Гризлов). Л.Д.Кучма здійснює діяльність, що передбачена згаданим розпорядженням, на громадських засадах.

У травні 2015 р. Президент України П.Порошенко повідомив про ухвалення рішення щодо делегування В.Горбуліна, Є.Марчука, І.Геращенко та І.Веремія для роботи у робочих підгрупах ТКГ, з метою проведення предметних консультацій щодо конкретних напрямків виконання положень Мінських домовленостей. Робочі підгрупи розподілені за пріоритетами (з політичних, соціально-економічних, гуманітарних питань та питань безпеки) і відображають склад ТКГ.

2. Станом на сьогодні, у м. Мінськ відбулося 27 засідань Тристоронньої контактної групи з врегулювання ситуації на сході України. Останнє засідання ТКГ відбулося 23 березня 2016 р. у м.Мінськ.

3-4. Відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для забезпечення візитів делегацій України та відряджень працівників органів державної влади за кордон за рішенням Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 лютого 2012 р. № 81 (зі змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 18 лютого 2016 р. №132), участь представників від України у переговорах ТКГ та її робочих підгрупах здійснюється за рахунок бюджетних коштів. Більш детальною інформацією володіє Міністерство фінансів України.

5. МЗС України надає дипломатичного сприяння ТКГ, у т.ч. з метою належної підготовки до участі Президента України і Міністра закордонних справ

України у переговорах у «Нормандському форматі» з питань мирного врегулювання ситуації в окремих районах Донецької і Луганської областей України.

6. На сьогодні в МЗС відсутня інформація стосовно наявності якогось «напрацьованого варіанту Закону про вибори на окупованих територіях», оскільки консультації в рамках Тристоронньої контактної групи стосуються лише модальностей проведення місцевих виборів в окремих районах Донецької і Луганської областей України на основі чинного українського законодавства з дотриманням відповідних стандартів ОБСЄ щодо проведення демократичних виборів за моніторингу з боку БДПЛ/ОБСЄ.

7. Відповідно до Наказу МЗС України від 19.08.2013 № 207 «Про затвердження Переліку відомостей, які містять службову інформацію в системі органів дипломатичної служби України» (розміщений за веб-адресою <http://mfa.gov.ua/ua/legal-acts/2092-nakaz-ministerstva-zakordonnih-sprav-ukrajini-vid-19082013--207-pro-zatverdzhennya-pereliku-vidomostej-jaki-mistyaty-sluzhbovu-informaciju-v-sistemi-organiv-diplomatichnoji-sluzhbi-ukrajini>) відомості, які містяться у директивах та вказівках на ведення переговорного процесу, мають гриф «Для службового користування» і відповідно опрацьовуються у порядку, передбаченому чинним законодавством.

8. Документи у кореспонденції Департаменту протидії загрозам з боку Російської Федерації, щодо діяльності ТКГ, долучені до справи з документами, які мають гриф «для службового користування», у відповідності до п.30 Інструкції про порядок обліку, зберігання і використання документів, справ, видань та інших матеріальних носіїв інформації, які містять службову інформацію, затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України від 27 листопада 1998 р. № 1893. Відтак, запитувана інформація (вихідні та вхідні номери і назви документів) має обмежений доступ і не підлягає оприлюдненню.

9. Посольство України в Республіці Білорусь надає сприяння учасникам переговорів з української сторони у вирішення організаційно-технічних питань, пов'язаних з проведенням засідань групи (підгруп) у м.Мінськ.

З повагою,

**Заступник Директора Департаменту
політики і комунікацій-начальник
Управління зв'язків зі ЗМІ**



Олена Ващенко